AOPOIZMA IN'QNIQN TPIFQNOY

1. To dBpoIoua TwV YWVIWV VoG TPIYWVOU gival...........

2. A+B+'=

8. To GBpoIoua TwV ECWTEPIKWY YWVIWYV KUPTOU V-yWVOU gival ........

9. Tolo TTOAUYywVvO £xel ABpoIoPa YwVIWV: a) 6 opBéc  B) 900°

10. Molo To ABpoIoua TWV EEWTEPIKWYV YWVIWV TPIYWVOU;



FQNIEZ TPIFQNOY

1. Ze 1piywvo ABI 10xU€l OTI: Bge= 90%+ A/2. Aci€Te 6T ival ICOOKEAEG.

2. Ze Tpiywvo ABI 10x0¢e1 OTI: 2A¢= 180%+ B. Aci€Te 6T €ival IGOOKEAEG.

3. e Tpiywvo ABI n A-68° . Mropei B=70° ;

4. e piywvo ABIT n B=48° kain M'=56°. ®épvoupe 10 Uywog BE kai TN

O1xoTéuo AA, TTou TEUvovTal 0To Z. NA uTToAOYyIoTOUV 01 YWViEG TOU

Tpiywvou BZA.



